
 
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ  КОМІТЕТ УКРАЇНИ 

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКЕ ОБЛАСНЕ ТЕРИТОРІАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ 

РЕКОМЕНДАЦІЇ 

АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОЛЕГІЇ 

 

                      16.01.2017            Івано - Франківськ       № 01.1-07/2 

 

ФОП Гедзику С. М. 

вул. Площа Ринок, 2, 

м. Івано-Франківськ, 76000    
 

Про припинення дій, які містять 

ознаки порушення законодавства 

про захист економічної конкуренції 

 
 

Адміністративна колегія Івано-Франківського обласного територіального 

відділення Антимонопольного комітету України, розглянувши подання 

першого відділу досліджень і розслідувань від 11.01.2017 № 3 щодо ознак 

порушення законодавства про захист економічної конкуренції, які містяться в 

діях фізичної особи – підприємця Гедзика Сергія Михайловича (76000,               

вул. Тиха, 10, м. Івано-Франківськ, надалі – ФОП Гедзик С. М., Підприємець), 

встановила. 

В ході здійснення контролю за дотриманням суб’єктами господарювання 

законодавства про захист економічної конкуренції територіальним відділенням 

по вул. Площа Ринок, 2, в м. Івано-Франківську, виявлено рекламне 

повідомлення: «Лідер Віза – візовий центр: візи, працевлаштування за 

кордоном, усі види страхування….» (надалі - Реклама). 

За даною адресою здійснює діяльність ФОП Гедзик С. М. 

Проведеним дослідженням встановлено, що Підприємець, здійснює 

діяльність на підставі виписки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб 

та фізичних осіб – підприємців від 26.01.2008 № 21040000000002051. 

Ідентифікаційний номер – 3079821011. Основний вид діяльності за КВЕД: 

63.99 Надання інших інформаційних послуг. 

Отже, здійснюючи діяльність на ринку надання інформаційних 

(консультаційних) послуг для отримання візових документів,                                

ФОП Гедзик С. М. згідно статті 1 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції», є суб’єктом господарювання. 

Аналіз змісту вказаної вище Реклами дає підстави вважати, що                              

вона розповсюджується з метою інформування осіб про надання                              

Підприємцем страхових послуг, а присутність в вищезазначеному рекламному 

повідомленні «усі види страхування», створює у споживачів враження, що 
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ФОП Гедзик С. М надає весь перелік страхових послуг, що може вплинути на 

наміри споживачів отримати страхові послуги з різних видів страхування саме 

в цього Підприємця, а не в інших страхових компаніях. 

Відповідно до Закону України «Про рекламу», рекламою вважається 

інформація про особу чи товар, розповсюджена в будь-якій формі та в будь-

який спосіб і призначена сформувати або підтримати обізнаність споживачів 

реклами та їх інтерес щодо таких особи чи товару.  

В статтях 6 та 7 Закону України «Про страхування» (надалі - Закон), 

надано перелік видів добровільного та обов’язкового страхування. Зокрема 

передбачено 22 види добровільного та 41 вид обов’язкового страхування. 

Стаття 17 Закону визначає, що правила страхування розробляються 

страховиком для кожного виду страхування окремо і підлягають реєстрації в 

Уповноваженому органі при видачі ліцензії на право здійснення відповідного 

виду страхування. 

Відповідно до статті 38 Закону уповноважений орган видає страховикам 

ліцензію на проведення конкретних видів страхування. 

Страховики, які  отримали  ліцензію на страхування життя,  не мають 

права займатися іншими видами страхування. Ліцензії на проведення 

страхування життя видаються без зазначення в них строку дії. Кабінет 

Міністрів України встановлює розмір плати за видачу ліцензій на проведення  

конкретних видів  страхування. 

На вимогу територіального відділення від 08.12.2016 № 02-11/1011            

Підприємець листом, який надійшов до територіального відділення 23.12.2016 

вх. № 969 повідомив, що Реклама за даною адресою розміщується з середини 

вересня 2016 року. Замовником Реклами є Підприємець, а розробником та 

виконавцем – РА «Реклама-сервіс» 

Крім того, ФОП Гедзик С. М. вказав, що послуги зі страхування ним не 

надаються, а надаються ПАТ «Страхова компанія» «ПЗУ Україна» відповідно 

до договору доручення від 01.09.2015 № AGN.15.99829.7546.DD, яка 

самостійно визначає вартість страхових послуг.  

Таким чином, Підприємець поширюючи інформацію про те, що надає усі 

види страхових послуг, що фактично не відповідає дійсності, може вводити  

споживачів  в оману, одночасно може здобувати для себе більш вигідне 

становище на ринку серед конкурентів. 

Дії фізичної особи – підприємця Гедзик С. М. щодо розміщення 

інформації про надання всіх видів страхування, що не відповідає дійсності, 

містять ознаки порушення, передбаченого статтею 15
1
 Закону України «Про 

захист від недобросовісної конкуренції», у вигляді поширення інформації, що 

вводить в оману невизначене коло осіб. 

Слід врахувати, що зазначені дії не мали значного, негативного впливу на 

конкуренцію.  

Враховуючи вищенаведене, керуючись пунктом 10 статті 14 Закону 

України «Про Антимонопольний комітет України», статтею 46 Закону України 

«Про захист економічної конкуренції», пунктом 3 Положення про 

територіальне відділення Антимонопольного комітету України, затвердженого 
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розпорядженням Антимонопольного комітету України від 23.02.2001 № 32-р та 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 30.03.2001 за № 291/5482, зі 

змінами, адміністративна колегія Івано-Франківського обласного 

територіального відділення Антимонопольного комітету України 

 

РЕКОМЕНДУЄ: 

 фізичній особі – підприємцю Гедзику С. М. (76000, вул. Тиха, 10,                   

м. Івано-Франківськ, Ідентифікаційний номер – 3079821011) вжити заходи для 

припинення дій, які містять ознаки порушення, передбаченого статтею 15
1
 

Закону України «Про захист від недобросовісної конкуренції», у вигляді 

поширення інформації, що вводить в оману невизначене коло осіб. 

Рекомендації адміністративної колегії територіального відділення згідно 

із вимогами статті 46 Закону України «Про захист економічної конкуренції» є 

обов’язковими для розгляду. Про результати їх розгляду необхідно повідомити 

територіальне відділення у десятиденний строк з дня отримання                                

(76018,  м. Івано-Франківськ, вул. Незалежності, 6, Головпоштамт, а/с № 22).  

За умови виконання положень рекомендацій у разі, якщо порушення не 

призвело до суттєвого обмеження чи спотворення конкуренції, не завдало 

значних збитків окремим особам чи суспільству та вжито відповідних заходів 

для усунення наслідків порушення, провадження у справі про порушення 

законодавства про захист економічної конкуренції не розпочинається, а 

розпочате провадження закривається. 

   

 

Голова адміністративної колегії, 

голова відділення                                                                             Т. Савчин 

 

 

Члени колегії:                                                                                   В. Шевчук 

 

В. Тимків 

 

А. Мажак 

 

Ю. Вітрак  

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                    

 

 
Федорів 55-31-27 
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